Note: This document has been translated from the Japanese original for reference purposes only. In the event of any discrepancy between this translated document and the Japanese original, the original shall prevail.

Company name: Mitsubishi Heavy Industries, Ltd.
Name of representative: Eisaku Ito, President and CEO

Securities code: 7011

Listed on: Tokyo, Nagoya, Fukuoka and Sapporo

Inquiries: Kentaro Ikeda,

Senior General Manager of Financial Planning

Division

Notice Regarding the Differences between Non-Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended March 31, 2025 and the Fiscal Year Ended March 31, 2024 of a Subsidiary (Mitsubishi Logisnext Co., Ltd.)

TOKYO, May 9, 2025 – Mitsubishi Heavy Industries, Ltd. announces that Mitsubishi Logisnext Co., Ltd., a subsidiary of Mitsubishi Heavy Industries, Ltd., provided information on the differences between non-consolidated financial results for the fiscal year ended March 31, 2025 and the fiscal year ended March 31, 2024.

Non-consolidated financial results for the fiscal years ended March 31, 2025 and March 31, 2024

(%: Changes from the previous fiscal year)

	Net sales		Ordinary profit		Net profit	
	Millions of yen	%	Millions of yen	%	Millions of yen	%
Fiscal year ended March 31, 2025	171,325	(1.8)	5,137	738.3	4,776	257.6
Fiscal year ended March 31, 2024	174,470	6.2	612	(73.7)	1,335	14.3